
Domanda Risposta SEM.1 SEM.2 %SEM.1 %SEM.2
%MEDIA

TOTALE

E' soddisfatto dei servizi WiFi offerti dall'Ateneo?

Risposta Positiva 181 156 83,41% 80,41% 81,91%

Risposta Negativa 36 38 16,59% 19,59% 18,09%

100,00%

E' soddisfatto delle aule multimediali dell'Ateneo?

Risposta Positiva 167 149 83,08% 82,78% 82,93%

Risposta Negativa 34 31 16,92% 17,22% 17,07%

100,00%

E' soddisfatto delle attività integrative (visite didattiche, attività culturali, gite, ecc.)?

Risposta Positiva 144 136 85,71% 87,18% 86,45%

Risposta Negativa 24 20 14,29% 12,82% 13,56%

100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per gli orari di apertura?

Risposta Positiva 180 160 86,12% 86,02% 86,07%

Risposta Negativa 29 26 13,88% 13,98% 13,93%

100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per i libri a disposizione?

Risposta Positiva 181 162 86,19% 87,57% 86,88%

Risposta Negativa 29 23 13,81% 12,43% 13,12%

100,00%

E' soddisfatto della biblioteca per i posti disponibili?

Risposta Positiva 165 156 80,10% 83,87% 81,99%

Risposta Negativa 41 30 19,90% 16,13% 18,02%

100,00%

Gruppo Risposta SEM.1 SEM.2 %SEM.1 %SEM.2
%MEDIA

TOTALE

Servizi

Risposta Positiva 492 441 83,96% 83,21% 83,59%

Risposta Negativa 94 89 16,04% 16,79% 16,42%

100,00%

Biblioteca

Risposta Positiva 526 478 84,16% 85,82% 84,99%

Risposta Negativa 99 79 15,84% 14,18% 15,01%

100,00%
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